

吴中区直“水八仙”产业赋能乡村振兴

秋天丰收，“水八仙”即将上市。吴中区直镇江湾村党总支“八仙富民”项目，将种植示范基地，村民增收致富，项目平台在赋能乡村振兴，实现“党建+治理”的协同发展，引领“水八仙”产业赋能乡村振兴。

吴中区直镇江湾村“八仙富民”项目，在种植示范基地，占地3000亩的“水八仙”基地，占地240亩，结合江湾村特色产业“八仙富民”党建品牌，开展了“三抓促促”的政治引领、社会管理、公共服务、精神文明建设等多项功能，设置了岗位工作法、教育党员、党员主题活动、党员志愿服务、农业技术培训、党员直

播、便民服务等功能空间，形成一批“小村大客厅”，在“零距离”的距离，建设“最聚合”的平台，实现“最实用”的功能，以党建引领乡村振兴发展。

你引领，共铸辉煌的党建品牌，苏州市先锋行动支部——江湾村党总支“水八仙”富民党支部正式挂牌成立“先锋行动支部”，通过先锋行动支部下派“三抓促促”，发挥“边示范、边带动”作用，以“党支部+合作社+农户”的党建+模式，以及“党员直播+品牌打造+技术帮扶+销售助推”的“党员+”形式，为基层赋能、聚能、释能，助推农业和农村经济的高质量发展。

先锋行动支部与上海携程旅游公司党支部共同探索“党建+”电商+融合模式，依托古镇游客流量的“大数据”分析，挖掘了古镇内涵深远的文化底蕴，挖掘了古镇等非遗文化、民俗、民俗的15处电商宣传点及1处网红体验点，发布“水八仙”美食地图，同时开展“水八仙”“游+游+游”联动青年党员探索“直播带货”，将党员带头直播电商销售的第一步拓宽，2020年，江湾村“水八仙”销量同比增长约较去年同期增幅10%，农户平均增收约2000元。

(吴中 朱永)

苏州市中小学安全教育实践基地揭牌

9月25日下午，苏州市中小学安全教育实践基地在市公安局挂牌。该基地作为苏州市开展公安安全教育的重要阵地，也是引导提升广大市民安全意识出行、提高公安交通安全文明交通知识的重要载体。

安全教育基地依托苏州市公共交通有限公司企业文化展厅，通过公安企业安全教育的平台资源，为全体市民提供一个生动的实践课堂。2019年11月19日揭幕的苏州公共交通有限公司企业文化展厅，面积1100平方米，通过文字、图片、实物陈列、场景还原、互动体验、展厅设置等六大公安企业安全文化、交通安全大课堂等展示区域，同时设置智慧屏、自助触屏屏、模拟沙盘、模拟十车路二等、展厅语音多媒体、互动式智慧展示等技术，对60年苏州公安发展历史进行了全方位、立体式呈现。

此次在市公安局挂牌的公安安全教育实践基地，是苏州市交通安全和教育培训相结合的公安交通安全教育载体，旨在进一步整合公安交通安全教育资源，在交通安全教育加强的交通安全宣传阵地，培育“绿色出行、安全出行”公共交通文化，引导公众积极参与公共交通文明。

揭牌仪式上，苏州市交通运输局和市教育局分别为公安驾驶员、学生代表授予“安全文明出行宣讲员”“绿色出行小小宣传员”称号，通过公安驾驶员与学生大手拉小手的方式，让他们成为绿色出行、安全出行的倡导者和传播者。

在公安企业文化展厅，同学们能亲身体验和感知公共交通知识，“零距离”感知“公安车的家”，了解公安发展史，感受公安企业文化，探寻公安发展历程的故事，通过互动式体验，让安全意识深入人心。大家还登上最新一代第六代公安车，进入车厢亲身体验。

此次教育基地揭牌活动以公安出行宣传为契机，通过积极探索交通安全和教育培训相结合的公安交通安全教育新模式，用“行走的教育”提升安全意识，让“绿色的安全出行”成为整个社会的交通安全管理具有积极的社会推动作用。

(孙俊 报道)

苏州自来水公司二次供水工程示范实施效果良好

近日，国家供水中心评估组一行12人莅临苏州市自来水公司，围绕苏州新区二次供水工程示范项目实施情况开展第三方评估及调研评估，公司党委书记、副董事长、总工程师出席陪同调研。

该工程示范工程主要采用泵房、水箱、管网一体化联合供水，智能化管理等技术，对74个小区的二次供水项目进行示范应用，初步实现供水水质安全、提升供水服务水平、惠及居民约5万户。

会上，公司向评估组介绍工程示范内容、效果及推广应用情况，同时评估组深入现场，详细了解了评估组提出的有关供水问题，听取评估组意见和建议，并就解决评估组提出的问题进行了交流。

评估组对公司二次供水工程示范项目实施效果表示肯定，认为公司二次供水工程示范项目实施应用，龙头水质的提升起到了良好的示范作用，并为其后续二次供水水质提升工作提供了参考。

相关负责人表示，他们将以此为契机，进一步加大工作力度，创新方式方法，努力提升人民群众的用水体验，持续推动供水事业高质量发展。

(喻金)

“姑苏风华”现虎丘 千名汉服同袍齐亮相

10月1日上午，第二届江南汉文化艺术节在苏州虎丘开幕。现场，千名汉服同袍齐聚一堂，高朋满座和信谊子音、彩霞、西施、唐伯虎在内的近60名江南历史文化名人，打破朝代的“次元壁”，再现“姑苏风华”。

本届江南汉文化艺术节的主题为“江南汉风，衣冠云裳”，10月1日至5日连续举办5天，除了开幕式，还有“姑苏风华”千人巡游、艺术节和汉服“彩霞酒”、“彩霞”、“唐伯虎”等丰富多彩的传统汉文化展示，并配备了汉服T台秀、汉文化集市、汉服展、汉服秀等活动。

汉服同袍在开幕式上身着统一服装亮相，被誉为“苏州四大才子”之称的唐寅，由于本身也是“汉服圈”内的一名“硬核爱好者”，当天不少粉丝身着汉服慕名而来。

在发布会上，今年的江南汉文化艺术节更有创新，这种通过服饰、妆造还原历史文化名人的风采，深受同袍们的期待。特别是活动在拥有2500多年悠久历史的虎丘山举行，效果远比想象中要震撼，吸引富有人心，中秋赏月两不误。



“我认为汉服是中国优秀传统文化不可缺少的载体，面对数千年来发展甚至成为中国文化的重要外在体现。”本次活动协办单位——苏州虎丘汉服传统文化社社长朱永说，“汉服‘始于衣冠，达于博雅’，我们希望能够通过江南汉文化艺术节，让更多人看到中国传统服饰的精髓，并将汉服作为切入点去继承并弘扬优秀的传统文化。”

(肖佳)



10月18-25日

先锋第十二届（国际） 家居文化节

钜惠来袭

家居盛宴 惊艳全城

地板木门 | 全屋定制 | 整木高端定制 | 家具软装

实木地板 特供 50000 方

家具软装 钜惠 5000 套 红木家具 释放 3000 万

胥江路8号 68268888